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Reit- und Fahrverein Rodenbach e.V.
Rodenbach - Berghof


Sie oder eines ihrer Familienmitglieder möchte Reiten lernen?

In unserer Reitschule bieten wir Reitgewöhnung und Gruppenreitstunden an.

Die Reitgewöhnung findet Dienstag bis Freitag von 14 Uhr 15 bis 15 Uhr 30 und die Gruppenreitstunden von 15 Uhr 30 bis 17 Uhr 30 statt. Samstags bieten wir 3 Einheiten Reitgewöhnung ( je ca. 60 Minuten ) in der Zeit von 9 Uhr 30 bis 13 Uhr 15 an. In der Reitgewöhnung liegt der Schwerpunkt auf dem Erlernen des artgerechten Umgangs mit dem Pferd. Die Teilnehmer bereiten ihr Pferd gemeinsam mit der Reitlehrerin für die Reiteinheit vor und versorgen es im Anschluss auch gemeinsam. Die individuelle Reitzeit beträgt ca. 15 Minuten.

In den Gruppenreitstunden liegt der Schwerpunkt auf dem Reiten lernen bzw. auf der Förderung bereits vorhandener Reitkenntnisse. Die Vor- und Nachbereitung übernehmen die Teilnehmer eigenständig, daher sollte eine Vor- und Nachbereitungszeit von 30 Minuten zusätzlich zur Reiteinheit eingeplant werden.

Die monatlichen Kosten belaufen sich für die Reitgewöhnung auf 70 € für Jugendliche und 80 € für Erwachsene.  Für die Gruppenreitstunden erheben wir einen Monatsbeitrag von 75 € für Jugendliche und 85 € für Erwachsene.

Die Mitgliedschaft im Reit und Fahrverein Rodenbach ist für die Teilnahme am Schulbetrieb Voraussetzung. Nähere Informationen zur Mitgliedschaft im Reit und Fahrverein Rodenbach entnehmen sie bitte unserer Homepage: 

www.rfv-rodenbach.de
Für die Teilnahme am Reitunterricht ist folgende Schutzausrüstung vorgeschrieben:

· Reithelm ( EN 1384 )

· Reithose ( eng anliegend )

· Reitstiefel/ Stiefeletten ( knöchelhoch mit kleinem Absatz ), Stiefeletten bitte kombiniert mit passenden Reitchaps

· Reithandschuhe
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